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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Ρέθυμνο, 23 Σεπτεμβρίου 2020  

Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές, 

 

Εκ μέρους όλων των μελών του Τμήματος Κοινωνιολογίας σας συγχαίρω για την εισαγωγή 
σας στο Πανεπιστήμιο Κρήτης και σας καλωσορίζω στο Τμήμα Κοινωνιολογίας. Είστε πια 
μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας και θα έχετε την ευκαιρία να ασκηθείτε σε ένα νέο τρόπο 
σκέψης, μάθησης και εργασίας: τον επιστημονικό τρόπο, που χαρακτηρίζεται από την 

έρευνα και το κριτικό πνεύμα, τη συστηματικότητα και μεθοδικότητα και, βέβαια, τον 
διάλογο. Οι σπουδές στην Κοινωνιολογία φιλοδοξούμε να σας δώσουν εκείνα τα εργαλεία, 
που απαιτούνται για μια διεισδυτική, κριτική ανάγνωση των κοινωνικών σχέσεων και 
φαινομένων∙ κάτι ιδιαίτερα χρήσιμο στην εποχή που ζούμε, μια εποχή έντονης 
ρευστότητας και αβεβαιότητας, γρήγορων αλλαγών και κοινωνικών ανακατατάξεων.  

Η είσοδός σας στο Πανεπιστήμιο έλαχε να συμπέσει με μια πρωτόγνωρη συνθήκη που 
βιώνουμε λόγω της πανδημίας του covid-19 και των συνεπειών της. Η συνθήκη αυτή έχει 
επιφέρει σημαντικές αλλαγές στον τρόπο διδασκαλίας των μαθημάτων αλλά και εν γένει 
στην ακαδημαϊκή ζωή. Υπό κανονικές συνθήκες θα σας υποδεχόμασταν την πρώτη 
εβδομάδα στο campus του πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο και θα παρακολουθούσατε 
τα μαθήματα του πρώτου εξαμήνου στα πανεπιστημιακά αμφιθέατρα. Η ακαδημαϊκή ζωή 
αλλά και η εκπαιδευτική διαδικασία οφείλει να αναπτύσσεται στον φυσικό της χώρο, που 
είναι το Πανεπιστήμιο (τα αμφιθέατρα, η βιβλιοθήκη, οι σεμιναριακές αίθουσες, οι χώροι 
συνεύρεσης των φοιτητικών ομάδων, το εστιατόριο, κ.ά.). Σε αυτούς τους χώρους 
ευελπιστούμε και ανυπομονούμε να επιστρέψουμε σύντομα, για να επικοινωνήσουμε με 
τη φυσική μας παρουσία μαζί σας και να αλληλεπιδράσουμε πολύ πιο ζωντανά και 
αποτελεσματικά.   

Με τις δεδομένες, όμως, συνθήκες της πανδημίας τα μαθήματα (παραδόσεις) του πρώτου 
εξαμήνου θα διδαχτούν εξ αποστάσεως (διαδικτυακά). Θα πρέπει εδώ να σημειώσω πως  η 
εξ αποστάσεως εκπαίδευση, στην οποία έχουμε καταφύγει ως λύση ανάγκης από την 
έναρξη της πανδημίας, δεν μπορεί να υποκαταστήσει την εκπαιδευτική δραστηριότητα 
που επιτελείται με τη φυσική παρουσία διδασκόντων και διδασκομένων. Ωστόσο, όλες οι 

διδάσκουσες και όλοι οι διδάσκοντες του Τμήματος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια ώστε 
στις έκτακτες αυτές συνθήκες να μην υπάρξει έκπτωση στην ποιότητα των σπουδών σας. 
Ελπίζουμε και στη δική σας ανταπόκριση, συνεργασία και ενεργητική συμμετοχή, 
αξιοποιώντας όσο αυτό είναι δυνατόν τα μέσα επικοινωνίας που προσφέρει η διαδικτυακή 
εκπαιδευτική διαδικασία. 

Το πρόγραμμα των μαθημάτων έχει ήδη ανακοινωθεί (εδώ: 
http://sociology.soc.uoc.gr/?p=10531). Για να μπορέσετε να πλοηγηθείτε στο πρόγραμμα 
αλλά και να αποκτήσετε μια συνολική εικόνα για τη διάρθρωση του συνόλου των 
μαθημάτων, που απαιτούνται για να πάρετε το πτυχίο σας, σας προσκαλούμε στη 
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(διαδικτυακή) τελετή υποδοχής πρωτοετών, που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 28 

Σεπτεμβρίου 2020 στις 11.30. Για να συμμετάσχετε στην τελετή υποδοχής θα πρέπει να 
επιλέξετε τον ακόλουθο σύνδεσμο: https://zoom.us/j/98742129289   

Για οποιαδήποτε απορία ή ερώτηση έχετε σχετικά με ζητήματα που άπτονται των 
μαθημάτων και των σπουδών σας γενικότερα, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον/την 
ακαδημαϊκό/ή σας σύμβουλο, το όνομα του/ης οποίου/ας θα γνωρίζετε ήδη από την 
εγγραφή σας. Οι ακαδημαϊκοί σύμβουλοι θα έχουν έναν ενεργό συμβουλευτικό ρόλο σε 
όλη τη διάρκεια του χειμερινού εξαμήνου και γενικότερα του πρώτου έτους των σπουδών 
σας.  

Στην ιστοσελίδα του Τμήματός μας μπορείτε να βρείτε γενικές πληροφορίες σχετικά με (α) 
τον οδηγό σπουδών και τα προσφερόμενα μαθήματα όλων των ετών (εδώ: 
http://sociology.soc.uoc.gr/?page_id=613), καθώς και (β) με τις επαγγελματικές 
προοπτικές των αποφοίτων της κοινωνιολογίας (εδώ: 
http://sociology.soc.uoc.gr/?p=10433). Σύντομα, επίσης, θα ανακοινωθούν και άλλες 
τεχνικές πληροφορίες. Για αυτό είναι σημαντικό να επισκέπτεστε συχνά την ιστοσελίδα 
του Τμήματος Κοινωνιολογίας (http://sociology.soc.uoc.gr/?page_id=48) και να ελέγχετε 
το ιδρυματικό σας ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.  

Όλα τα μέλη του Τμήματος Κοινωνιολογίας σας καλωσορίζουμε, λοιπόν, και είμαστε στη 
διάθεσή σας για οτιδήποτε χρειαστείτε σε σχέση με τις σπουδές σας.   

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνιολογίας 
Γιώργος Τσιώλης  
Αναπληρωτής Καθηγητής   
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